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1.

1. Bu testte 40 soru vardir.

TEMEL MATEMATIK TESTI

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi i¢cin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Selim, Selin ve Selcan bir pizza siparis ediyor.

Pizzay 6 esit pargaya bolen Se-
\ lin bu pargalardan birini yiyor.
i} Kalan pizzay! Selim ve Selcan
yiyor.

Selcan’in Selim’den daha ¢ok pizza yedigi biliniyor.

Buna gére, Selcan ve Selim’in yedigi pizza oranlari
asagidakilerden hangisi olabilir?

Selcan Selim
A) 1 1
3 2
B) e 1
12 4
C) 1 1
2 4
D) 2 1
3 3
E) 1 1
4 6

f‘“u
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1 2 3 -

Yukarida 1 den 9 a kadar numaralandiriimis 9 kart verilmistir.

Ahmet bu kartlar asagidaki islemleri saglayacak sekilde yer-

lestiriyor.

-/

1, 4 ve 6 numarali kartlarin yerleri gosterilmistir.

Kartlarin her biri yalniz bir kez kullanilacagina gore kir-
mizi, yesil, mavi ve turuncu béliimlere yerlestirilen kart-
larin lizerinde yazan sayilarin toplami en cok kagtir?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24 E) 25

XXX

1 den 20 ye kadar numaralandiriimisg
20 adet 6zdes boyutlardaki kartin bir
yuzi yesil, bir yizQ ise kirmizidir.

Samet tim kartlar kirmizi yazleri Gist-
te olacak sekilde bir masanin Uzerine
yan yana diziyor.

ceeerereeYeYY

Ardindan Gokge Uzerindeki sayi 2 nin kati olan tim kartlar
kirmizi ylzleri altta yesil yuzleri Gstte olacak sekilde ceviriyor.
Sonra Tolga Uzerindeki say! 3 in kati olan kartlari geviriyor.

Buna goére, son durumda masanin lzerindeki kartlarin
kac tanesinin yesil yuzu tGsttedir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

Diger sayfaya geciniz.
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x bir pozitif tam sayi olmak Uzere, 6. Beaufort, 1805 yilinda riizgar hizini 6lgmek igin bir 6lgek
gelistirmistir. Bu 6lgek rlizgar hizini yerden 10 metre yUksek-
X 1=11+214+ 3+ ... +x likte O ile 12 arasinda bir reel sayi ile belirlemektedir.
i i 3 X, rlzgarin saatteki hizini kilometre cinsinden gostermek
B Uzere, Beaufort 6lcegi degeri

B=1,9-vx+8-5,4

islemleri tanimlaniyor.
denklemi ile hesaplanmaktadir.

Buna gére,
x| < /x Buna gére riizgarh bir giinde Beaufort 6lcegi 4,1 ise
B riizgar hizi saatte kag km dir?
esitsizligini saglayan ka¢ farkl x degeri vardir? A) 13 B) 15 C) 17 D) 19 E) 21
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

iy
T
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5. Bir uydu televizyonu sirketi musterilerinden bir kereye mah-
sus olmak Uzere kurulum Ucreti ve Uyelik siresince aylik
Uyelik Ucreti almaktadir.

Bir musterinin belli bir middet Uyelik sonucunda édeyecegi
toplam Ucret TL olarak asagidaki fonksiyon ile modellenmis-
tir.

y=60+40 - x

Buna gobre, asagida verilen bilgilerden hangisi dogru-
dur?

A) y toplam Ucret, x Gye olunan ay sayisidir. Kurulum Ucreti
40 TL ve aylik tyelik Gcreti 60 TL dir.

B) x toplam Ucret, y Uye olunan ay sayisidir. Kurulum Ucreti
40 TL ve aylik tyelik Gcreti 60 TL dir.

C) y toplam Ucret, x Uye olunan ay sayisidir. Kurulum UGcreti
60 TL ve aylk tyelik tcreti 40 TL dir.

D) xtoplam Ucret, y Gye olunan ay sayisidir. Kurulum Ucreti
60 TL ve aylk tyelik tcreti 20 TL dir.

E) vy toplam Ucret, x Gye olunan ay sayisidir. Kurulum Ucreti
60 TL ve aylik tyelik Gcreti 20 TL dir.

4 Diger sayfaya geciniz.



7. 16 es birimkareden olusan asagidaki karenin her satir ve her
sutununda 1, 2, 3 ve 4 rakamlarinin her biri yalniz 1 kez
yazilacaktir.

Bu karenin bos boéliimleri dolduruldugunda mavi ve
turuncu bélgelerde yazan sayilarin toplami kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

8. Bir n sayisinin kuvvetli sayi olabilmesi igin bu sayinin karesi-
nin ayni zamanda bir tam sayinin kipine esit olmasi gere-
kir.

Ornegin 8 bir kuvvetli sayidir ¢iink
82 = 64 = 43 olarak yazilabilir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi bir kuvvetli sayidir?

A)9 B) 12 C) 18 D) 21 E) 27

N—I
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9. A noktasinda yan yana bulunan yesil ve sari araglarin saat-
teki hizlar sirasiyla 60 ve 50 km dir. B noktasindaki aracin
hizi saatte 30 km ve A ile B noktalari arasi 60 km dir. Ug
arac ayni anda bulunduklari yerden hareket etmistir.

7\ NN

° o o o
A B

/ GRS\

(2] (o8

Yesil ara¢ B noktasina geldigi anda kirmizi ve sari arac-
larin arasindaki mesafe ka¢ km dir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

10. a bir dogal sayi olmak Uzere,
a* : “4/a sayisindan kuiclik en buyiik dogal say!”
olarak tanimlaniyor.

Buna gore (181*)* isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 1 B) 2 E)5

C)3 D) 4

Diger sayfaya geciniz.



11.

Omer, kirmizi renkli birim kare seklindeki kartlar kullanarak
kisa kenari 3 birim olan dikdértgen seklinde bir alani kapla-
mak istediginde 1 adet kart artiyor.

Omer ayni islemi kisa kenari 5 birim olan ya da kisa kenarl
4 birim olan dikddrtgen seklindeki bir alan i¢in uyguladiginda
yine her seferinde 1 adet kart artiyor.

Buna gére, Omer’in elindeki kart sayisi en az kagtir?

A) 59 B) 61 C) 62 D) 64 E) 72

Bir villa sitesinde 6zdes villalar yolun iki yanina esit araliklar-
la ingaa edilmigtir.

Bu sitedeki villalar sekildeki gibi yolun bir tarafinda 1 den
baslanarak numaralandiriimig, yolun sonunda karsi taraftan
numaralandirma islemine devam edilmistir. Bu durumda nu-
marasli en buytk olan villa 1 numaralh villanin tam karsisin-
daki villadir.

Bu sitede 36 ve 135 numaral villalar karsi karsiya bulun-
duguna goére, kirmizi ile gosterilen villanin numarasi
kactir?

A) 85 B) 86 C) 87 D) 88 E) 89

13.

Taki tasarimi yapan Seda bir ipe sekildeki gibi @, &, @
boncuklarini dizerek bir kolye tasarliyor.

Buna gére, Seda’nin bu kolyede kullandigi @ boncuk
sayisi kolyedeki tiim boncuklarin sayisinin yiizde
kacidir?

A) 25 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50

N—I

K
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14. OKEY oyun taslar kullanilarak olusturulmus t¢ sekil asagi-
da gosterilmistir.

=
-

5; @0
0 — €3

3

I, Il ve lll. sekillerin yerden yukseklikleri sirasiyla 7, 4 ve
6 milimetre olduguna gére, bir OKEY tasinin 3 farkh ayri-
tinin milimetre tirinden uzunluklar ¢carpimi kagtir?

A) 30 B) 48 C) 56 D) 60 E) 64

6 Diger sayfaya geciniz.
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16.

10 cm

40cm  20cm | 20c¢m 20cm 40 cm

S B A Anee

Bir fuar alaninin susleme igini yapan Erdem, uzunlugu 15,4
metre olan bir ipin Uzerine 6zdes boyutlardaki bayraklari egit
araliklarla sekildeki gibi asiyor.

Bayraklarin herbirinin boyu 20 cm, bayraklar arasindaki me-
safe esit ve 10 ar cm dir.

ipin iki ucunda bayraklarin asilmaya baslama mesafesi
40 ar cm olduguna gore, bu ipe kac tane bayrak asilir?

A) 47 B) 48 C) 49 D) 50 E) 51

? HR EGLENCE PARKI §

| Hafta ici | Hafta Sonu
‘Yetiskin 15 TL | Yetiskin 20 TL
8TL ° :Cocuk 10TL

iCocuk

I\ s S

T
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] | |#
‘j il \l ﬁf\ N
HR Eglence Parkinin girisi i¢in belirlenen Ucret tarifesi yuka-
rida verilmigtir.

Bu eglence parkina esi ve ¢ocuklariyla beraber hem hafta ici
hem de hafta sonu bir giin giden Selcuk Bey’in hafta sonu
6dedigi Ucret hafta ici 6dedigi Gcretten 14 TL fazladir.

Buna gére, Selguk Bey’in ka¢ cocugu vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

N—I
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17. Bir P(x) polinomunun x2 — 4 ile bélimiinden bélim B(x) ve

kalan 3x + 4 olduguna gére,
P(2) + P(-2)

ifadesinin degeri kactir?

B) 6 C)8 E) 12

A) 4 D) 10

18. Bir belediye bir parki gigeklendirmek igin gicek segimi yapar-

ken park cevresinde yasayan insanlarin bir kisminin gérisi-
ne basvuruyor.

Park cevresinde yasayan insanlara parka dikilecek ciceklerin

rengi veya kokusundan hangisinin daha énemli oldugunun

7 . . -
12 Si ciceklerin renginin,

% U ise ciceklerin kokusunun énemli oldugunu séyliyor.

Ankete katilan 126 kisi ciceklerin hem renginin hem de
kokusunun énemli oldugunu séyledigine gére bu anke-
te kac kisi katilmigtir?

soruldugu ankette katilimcilarin

A) 480 B) 484 C) 449

D) 504 E) 512

Diger sayfaya geciniz.
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Sicaklik (°C)
A

e Gunluk
en yuksek sicaklk

e Ginluk
en diusuk sicaklik

» Gin

.

Sa Crs Prs Cu

5 gun boyunca kaydedilen gunin en yiksek ve en dusuk sicak-
lik degerleri yukaridaki grafikte veriimistir.

Buna gore, Pazartesi guni en disuk sicaklik — 8 °C Cuma
gunu en yiksek sicaklik 2 °C ve Sali glinG sicaklik degisimi
12 °C dir.

Giinliik sicaklik degisim degerleri pozitif olarak hesap-
landigina gére bu bes giinde ortalama sicaklik degisimi
kac °C dir?
A) 10,6 B) 10,8

D) 11,2

ifu
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20. Asagida a, b, c, d ve e gercgel sayilarinin sayl dogrusu Uze-

N—I

K

AZMmM=X

rinde yerlesimleri gdsterilmistir.

Buna gore,
. e—-d<c—a
II. a+c>b

. a+b+c>e+d

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C) Il ve il

D) I ve lll E) I, Ilvelll

. 64 GB hafizasi olan bir cep telefonu satin alan Erdem, bu

telefona A GB kapasiteli bir hafiza karti takiyor.

Telefonu 1 ay boyunca kullanan Erdem’in ¢ektigi fotograflar

hafiza kartinin % Unu, yukledigi programlar telefon hafiza-

sinin % si kadar kismini doldurmustur.

Hafiza kartinda bos kalan kisim, telefonun hafizasinda bos
kalan kismin 2 katindan 8 GB fazladir.

Buna gore, Erdem’in telefonuna taktigi hafiza kartinin
kapasitesi ka¢c GB dir?

A) 64 B)128  C) 144 D) 240 E) 288

Diger sayfaya geciniz.
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23.

ab ve ba iki basamakli dogal sayilar olmak Uzere,

=a2+b2
=2~a~b

esitlikleri veriliyor.

= esitligini saglayan kac farkl ab iki basa-

makli dogal sayisi vardir?

A) 10 C)8

B) 9

D)7 E) 6

f‘“u
XZm>X i N—T

Yukarida bir digin yemedgi icin hazirlanmis iki masa dizeni
gobsterilmigtir. Bir kisi icin acilan serviste 1 tabak, 1 catal, 1
kasik ve 1 su bardagi bulunmaktadir.

Digun yemegine katilacak misafirler icin 12 adet dairesel
masa ile 7 adet kare masa hazirlanip servisler aciliyor.

Buna gére, bu digin yemegi icin toplamda kac adet
catal, kasik, tabak ve su bardag: kullanilir?

A)300 B)360  C)400 D) 410 E) 440

i

ki

24. Arabalarinin Uretim yilini merak eden Efe ile babasi arasin-
da asagidaki konusma geciyor:

Efe: Baba bizim arabamiz ka¢ model?
Babasi: Bu araba senin dogdugun yil Gretilmis.
Efe: Peki dedemin arabasi ka¢ model?

Babasi: Onun arabasi da ben senin simdiki yasindayken
uretilmis.

Efe: Evet, dedem 1988 model oldugunu sdylemisti, demek ki
dedemin arabasi 30 yasinda.

Efe’nin babasi simdi 40 yasinda olduguna gére, Efe kac
yilinda dogmustur?

A) 2004 B) 2006 C) 2007

D) 2008 E) 2009

Diger sayfaya geciniz.
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25. Mehmet g tane zari ayni anda atarak zarlarin Ust ytzeyler- 27. Ortak kenara sahip altigenler farkli renklerde boyanmak
ine gelen sayilar yan yana getirmistir. sartiyla asagidaki 6 altigen Deniz ve Sevilay tarafindan
yesil, mavi ve turuncu renklerde boyanacaktir.

Bu zarlarla ilgili olarak

p: “1. zarin Gst yUzine gelen say: cifttir.”
q: “2. zarin Ust ylzune gelen sayi tektir.”
r: “3. zarin Ust yGzine gelen sayi asaldir.”

(p' v g)' A r' 6Gnermesinin dogruluk degeri 1 olduguna
gore, asagidakilerden hangisi bu zarlarin yanyana
goriuntisii olamaz?

1. zar 2. zar 3. zar Sevilay iki altigeni turuncuya boyadiktan sonra geri
A) 3 o .. kalan kisimlari Deniz boyayacagina gére, Deniz boyama
O O ) islemini kac farkh sekilde yapabilir?
B) 0O ° ° A) 1 B) 2 C)4 D) 6 E)8
L N [ ] [ ]
C) . oo o
L] e o L]
D) o0 o0 o o
e o e o L]
) ) SERY
E) o .
[ ] [ ] O
H
I
z
:—:R
E
N
K

26. Bir veri grubundaki sayilar kiigiikten blytge dogru siralandi-
ginda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki sayiya, cift ise
ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina o veri grubunun
medyani (ortanca) denir. Veri grubunda en ¢ok tekrar eden
saylya da veri grubunun modu denir.

Bir grup katihmciya “Gunde ortalama kag bardak cay iciyor-
sunuz?” sorusu yoneltilmistir. Verilen cevaplar karisik olarak

“5,8,3,5,6,2,1, 7, x” seklindedir.

Bu veri grubunun modu 5 olduguna gére, medyan kag-
tir?

A) 3 B) 2,5 C) 4 D) 4,5 E)5

10 Diger sayfaya geciniz.



28.

I. kutu 1. kutu

Yukarida I. ve Il. kutuda Uzerinde kg olarak agirliklar yazi-
lan beser tane demir top verilmistir.

I. kutudan ve Il. kutudan birer tane top segcilip asagidaki tera-
zinin bos olan kefesine konuluyor.

Buna goére, terazinin dengeye gelme olasiligi kactir?

4 1
25 E) 5

1 2

A) B) 25

25 D)

3
C)g

i

ki

29. Kare seklinde farkli ebatlarda seramik fayanslar satan bir
dukkan sahibi bir fayansin fiyatini

f(x) = 0,0015 - x2
fonksiyonu ile belirliyor.
x : Fayansin bir kenar uzunlugu (cm)
f(x) : Fayansin adet fiyati (TL)
olarak ifade edilmektedir.

Engin bu dikkandan tanesi 1,35 TL olan fayanslardan bir
miktar satin aliyor.

Buna gore Engin’in satin aldigi fayanslarin bir kenar
uzunlugu ka¢c cm dir?

A) 25 B) 27 C) 30 D) 35 E) 40

N—I

M

XZm=AO

30. K={1, 2, 3, 4, 5} kimesi veriliyor.

[A,n: “s(A) = nigin n & A sartini sadlayan K kimesinin alt
kiimeleri” olarak tanimlaniyor.

Buna gore, kiimesi kac farkl sekilde olusturulabi-
lir?

A) 3 B) 5 C)6 D)9 E) 10

11 Diger sayfaya geciniz.
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ABCD dikdértgeni seklindeki kagittan ugcak yapmak isteyen
Vecihi agsagidaki adimlari uyguluyor.

I. sekilde kagidin [BC] kenarini [AD] kenari Gzerine katlyor.

Il. sekilde k&gidin katlandidi noktalar K ve L olarak isaret-
liyor.

Il. sekilde k&gidi tekrar acarak [KL] dogru pargasini giziyor.

IV. sekilde k&gidi C ve D késesinden [KL] dogru pargasi Uize-
rine katliyor.

V. sekilde kagidin [FB] kenarini [EA] kenari (izerine kathyor.
Buna gore, V. sekilde EKL acisi kac derecedir?
A) 22,5

B) 30 C) 37,5

D) 45 E) 60

12

32.
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Sekilde aydinlatma icin kullanilan sokak lambasi gésterilmis-
tir.

e Direk iki parcadan olugsmaktadir.

e Yere dik olan parca 5 metredir.

e Yere dik olan parcaya 120° lik agiyla baglanan kigik

parcanin boyu lamba ile birlikte 2 metredir.

Buna gore, lambanin direge baglandigi noktanin yerden
yiiksekligi kac metredir?
A) 5,5 B) 5,8

D) 6,2

Diger sayfaya geciniz.
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CITTTD 2
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Taner, birim karelerden olusan yukaridaki kagit seritleri ek
yerlerinden birlestirilerek ticgen modelleri olugsturmaktadir.
Buna gore;

. abvec

II. c,dvee

. b,dvee

seritlerinden hangilerinin birlestirilmesiyle bir dik Gicgen
modeli olusturulabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) Il ve Il

H
[
z
"R
E
N
K
@ ® ® ® @ C
KL M N P

Ceren sekildeki birim kareler tGzerinde A, B ve C noktalarini

isaretleyerek [AB] ve [BC] dogru pargalarini giziyor.

[BC] dogru pargasini [AB] dogru pargasi Uzerine katlayarak

ABC agcisinin i¢ bélgesindeki katlama izini cetvelle giziyor.

Buna gore, Ceren’in cetvelle ¢izdigi katlama izi asagida-

kilerden hangisinden gecer?

A) L noktasindan

B) L ile M noktalari arasindan

C) M noktasindan

D) Mile N noktalari arasindan

E) N noktasindan
13

35.

Caner, ABC ucgeni seklindeki karton ile asagidaki islemleri
yapiyor.

e B ve C noktalarini Ust Uste katlayarak [BC] Gzerindeki
katlama noktasini D olarak,

e A ve B noktalarini Ust Uste katlayarak [AB] Gzerindeki
katlama noktasini E olarak,

e Aile C noktalarini Ust Uste katlayarak [AC] Gzerindeki
katlama noktasini F olarak

isaretleyip DEF ucgenini kesiyor.

Elde ettigi DEF tuc¢geni seklindeki karton pargayi birim kareler
Uzerine yapistirarak asagidaki sekli elde ediyor.

D

Buna gére, ABC licgensel bolgesi seklindeki kartonun
alani ka¢ birimkaredir?

A) 15 B)22,5 C)30 D)37,5 E)45

Diger sayfaya geciniz.



36. n kenarl bir dizgtin gcokgenin bir i¢ agisinin 6lclist

37.

(n—2).180°
n

bagintisi ile hesaplanmaktadir.

Sekilde bir diizglin altigen ile bir diizgiin besgen birer kenari
ortak olacak bicimde cizilmistir. Cokgenlerin birer kosesini
birlestiren dogru parcasi kirmizi renk ile gizilmistir.

Buna gore, x acisinin dlciisii ka¢ derecedir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 48

7o

[A
R

- =

Sekildeki eni 5 cm, boyu 9 cm olan beyaz renkli dikdértgen
karton Uizerine cizilen U¢ kare yesil, mavi ve turuncu renklere
boyanmistir.

Boyanan kareler isaretli yerlerden kesilerek ¢ikariimistir.

Yesil karenin cevresi 8 cm olduguna gore, beyaz karton-
dan geriye kalan parcalarin alanlari toplami kactir?

A) 10 B) 15 C) 16 D) 18 E) 29

N—I

K

AZMmM=X

14

38.

Bir kargo firmasina ait kamyonlardan birinin kasasi dikdért-
genler prizmasi seklinde olup taban ayritlari 2,4 metre ve 8,4
metre; ylksekligi ise 2,4 metredir.

Online satis yapan bir firma GrUnlerini ayrit
uzunlugu 1,2 metre olan klp seklindeki kutular
ile kargolamaktadir.

1,2m

Buna gére, bu kamyonlardan bir tanesi ile bir seferde bu
kutulardan en cok ka¢ tane tasinabilir?

A) 14 B) 18 C) 21 D) 28 E) 42

Diger sayfaya geciniz.
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Vg 2

Sekildeki taban ayriti 2 cm, ylUksekligi 4 cm olan kare prizma
Sekil - 1 bicimindeki kap su ile tamamen doldurularak kip seklindeki
bos kaba bosaltiliyor.

Bu islem dort sefer tekrar edildiginde kip seklindeki kap ta-
mamen dolmaktadir.

Buna gére, bu islem ilk yapildiginda kiip seklindeki
kapta su yiiksekligi kac cm olur?

A) 1 B) 1,5 C)2 D) 2,4 E) 2,5

Sekil - II

H
[
Cevresi 60 cm olan Sekil I'deki dikdortgen karton isaretli yer-  z
lerden kesilerek bes parcaya ayriliyor. d

“"
XZm=AO

IL, 11, IV ve V numarali parcalarin kare seklindeki | numarali
parcanin karsilikli kenarlarina yapistiriimasiyla elde edilen
Sekil I'deki cokgenin cevresi kag cm dir?

A) 60 B) 40 + 1542
C) 20 + 20v/2 D) 30 + 20+/2

E) 4042

15 Deneme Bitti.



Problemler — Kesir Problemleri

Sayi Kiimeleri — Dogal Sayi Tam Sayi
Sayi Kiimeleri — B6lme-Bélinebilme

Faktoriyel

Problemler — Denklem Kurma
Problemleri
Problemler — Denklem Kurma

Problemleri
Rutin Olmayan Problemler — Say1 Sekil
lligkisi

Uslii Sayilar

Problemler — Hareket Proplemleri

Denklem Ve Esitsizlikler — Kokl
Ifadeler

Sayi Kiimeleri — Ekok-Ebob
Problemleri

Sayi Kiimeleri — Ardisik Sayilar

Problemler Yiizde Problemleri

Rutin Olmayan Problemler — Sayi Sekil
lligkisi

Say1 Kiimeleri — Periyodik Tekrar Eden
Problemler

Problemler — Sayi-Kesir Problemleri

Polinom — Bdlme Yapmadan Kalan
Bulma

Problemler — Sayi-Kesir Problemleri
Problemler — Grafik Problemleri

Denklem ve Esitsizlik — Basit Esitsizlikler

Problemler — Sayi-Kesir Problemleri

Carpanlara Ayirma Uygulama

Permitasyon

Yas Problemleri

Problemler —-Mantik Uygulama Problemi

Veri — istatistik

Permiitasyon — Kombinasyon

Olasilik

Problemler —Denklem Kurma Problemleri (Rutin)

Kimeler

Ucgende Aci - Kagit Katlama

Dik Uggen — 30°-60°-90° Uggeni

Dik Uggen — Pisagor Bagintisi

ikizkenar Ucgen — Kenarortay

Uggen — Alan

Dizgiin Cokgen — Agli

Dikdértgen — Kare — Alan

Dikdértgen Prizma — Hacim

Dikdértgen — Uzunluk

Dikdértgen Prizma — Kip — Hacim
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TEMEL MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi i¢cin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Asagida 300 gram agirhginda kigiuk boy ve 700 gram 3. K sayisinin deder araliyi asagidaki say1 dogrusunda goste-
agiriginda bayuk boy pasta dilimleri gésterilmistir. rilmistir.

< I I O-
< T T '

\4

Buna gore 1? sayisinin sayl dogrusundaki gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

300 gram 700 gram
B » o A e—e
Tansu ve Cansu bigakla bélerek pasta dilimlerini agirliklar 0 04 05 1
esit olarak paylasacaktir. B) <—+—o X ‘ -
<« +—+— >
Bicakla en az sayida kesim vyapilarak paylasimin 0 01 0.8 1
yapilabilmesi icin en uygun kesim sekli asagidakilerden C) «——+—¢ — >
hangisidir? o 02 0,5 1
A) Kiigik pastanin - Gniin kesilmesi D) «———t—b—bmt—t——+——1—>
telk pastanin - Untn kesilmes 0 02 05 ]
B Buyuk pastanin < inin kesilmesi E) €« Ot ———+——+——+ >
yuk p 5 ) 0 02 05 1
C) Kuglk ve blylk pastanin % sinin kesilmesi '['
z
D) Biyuk pastanin % sinin kesilmesi i
4 E
E) Biyuk pastanin 7 sinin kesilmesi E

2 (2] [3] [31 [7] [+ [ ()
Uzerinde 20 den kiigilk asal sayilarin yazil oldugu kartlarin

her birinden yirmiger tane vardir.

Berk bu kartlarin bir kismini alip Gzerindeki sayilar ¢arptigin-
da sonucu 15! olarak hesaplamigtir.

Buna gére, Berk kac tane kart almistir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24

3 Diger sayfaya geciniz.



